Jak velkou gravitac¢ni silou se pritahuji dvé Zelezné koule o priméru 1 m, které
se navzajem dotykaji? Hustota Zeleza je 7860 kg-m-3.

Redent:

d=1m, p=7860kgnm ic=67101 N-m?kg? F=7?N

Fg < T Fg

-
\
4
W

Vzdalenost stredl kouli r je rovna priiméru jedné koule d = 7 m.

Vypocitame hmotnost koule
4 sdy\? 4 1,3
m=pV=p—n<—> =7860°—°T[°<—) = 4115,5 kg
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Nyni dosadime do Newtonova gravitacniho zakona

m 4115,5 - 4115,5
=k——=67-10"1.
r 12

=1,13-1073N

Odpovéd:

Koule se pritahuji silou o velikosti 1,13-10-3 N.



